

齐鲁理工学院杯  
用户爆料大奖赛爆料  
热线 96706爆料  
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

# 为粉丝们打造一艘全媒航母

## 本报临沂融媒中心正式挂牌成立

10月11日,齐鲁晚报临沂融媒中心在临沂经济技术开发区正式挂牌成立,这意味着齐鲁晚报临沂融媒中心依托现有报纸品牌、人员优势,在探索报纸、网站、客户端、微博、微信等媒体平台融合联动、全媒发展的新思路上迈出了重要一步。

临沂融媒中心的挂牌成立对于进一步提升齐鲁晚报融媒体的舆论影响力,更好地服务临沂经济社会发展具有重要意义。

作为齐鲁晚报融媒事业发展的组成部分和齐鲁晚报在临沂的新媒体运营机构,临沂融媒中心承担齐鲁晚报在临

沂区域的采编、运营工作。目前,中心凭借齐鲁晚报的品牌优势,依托齐鲁壹点APP、齐鲁晚报网、齐鲁晚报官方微信、微博,打造了由齐鲁壹点临沂频道、十几个公号组成的微信矩阵、临沂全媒体微博等组成的新媒体平台。其中“临沂壹点”

微信粉丝量超过18万、临沂全媒体微博粉丝达到150万。

经过一年的试运营,齐鲁晚报临沂融媒中心形成了涵盖微博、微信、微视频、客户端、网站及创意策划、全案营销、电商平台、户外传媒、展会活动、文体产业、金融服务、影视录制、

技术开发等新媒体产业群,摸索出“一公司一库两平台三终端”的媒体转型新路径。

临沂融媒中心将遵循互联网规律和市场规律,不断改善用户体验,发展粉丝经济,放大媒体产业,为临沂新经济发展添砖加瓦。 本报记者 徐升

看视频

### 爱上“游戏女” 不爱带孩子

如果你的老婆爱玩游戏又不愿意带孩子,这可咋办?近日一则视频在网上流传,男子在网吧内对着一名女子下跪,请求女子跟其回家。女子却说道:不要缠着我,你自己出去找女人带孩子去,不要打扰我玩游戏,烦死了。该女子还一脚将男子踹倒在地。

用手机扫描二维码观看视频。猜猜看,这视频是在教育谁?难不成是角色颠倒?(宗禾)



视频截图

### 壹点圈 快发帖,30张电影票免费送

这个周末你有何打算?先看福利哦,齐鲁壹点联合济南耀莱成龙国际影城将免费送出《湄公河行动》30张电影票,参与齐鲁壹点圈子的互动,即有机会获得观影资格,感兴趣的影迷们不要错过机会哦。

最新上映的影片《湄公河行动》是博纳影业集团出品的动作电影,该片根据“10·5中国船员金三角遇害事件”改编,讲述了一支行动小组为揭开中国商船船员遇难所隐藏的阴谋,设法揪出运毒案件幕后黑手的故事。

活动参与方式:下载注册齐鲁壹点客户端,关注“圈子”栏目,发布#成龙影城gogogo#话题,即可参与活动,详情可联系手机(微信)18364192083。

(刘翔宇)

### 壹粉说 防暑费?别吊我胃口好不好

如果你想吐槽、评论,或者晒图、晒心情、爆料,那就来齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点,这里有情报站、圈子、文章跟评,让你玩个够。如果你的“段子”水平足够高,就可以获得话费奖励。

吐槽和神评吧。听说浙江一对00后情侣产子,一家三口加起来才33岁,对此,壹粉Lanyun惊叹:00后逆天了!

秋天来了,还记得你的“防暑费”发了吗?壹粉“台柱子的地盘”:别吊我胃口了好不好,现在关心的是“取暖费”能不能

发下来。泰安壹粉“请别叫俺宋胖子”在情报站爆料称,随着卫生城市创建,路边摊越来越少了,占道经营情况明显改善,个别商贩打起了游击战,转战公园内部。希望有关部门去了解一下。

(黄翔)

齐鲁晚报购房俱乐部看房团带您走进龙口拥抱那片海

高品质  
龙口旅游看房团  
火热报名中

9.8万/套起 一线海景现房 先到先得

# 等我们老了 住哪儿?

躺在阳台的椅子上 倾听海浪拍打沙滩的声音

【70年产权】【现房现买现住】【开窗见海】

预约专线:0531+ 5805 8122 / 5805 8100 QQ 1608840836

20公里海岸线\人工岛群\东海阳光沙滩\万亩黑松林\国际高尔夫球场\五星级月亮湾酒店\南山外国语学校\3.3万m<sup>2</sup>步行街\游艇码头\纯净水入户

● 开发商:龙口市悦海房地产投资有限公司 ● 报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室 ● 预售楼号:龙房预字1110第52号